

来这里创业,在这里安家!

# 溧阳高新区为22对新人举办集体婚礼



**(邹迪)** 蓝天作证,碧波为媒。8月4日(七月初七),正值中国传统节日“七夕”,“情牵时代,缘聚高新”2022宁德时代溧阳基地首届集体婚礼在长三角物理研究中心悠悠湖畔举行。来自江苏时

代、时代上汽、上汽时代共计22对新人置身于青山绿水的环抱中,共庆婚典。

洁白的婚纱、温馨的布展、浪漫的音乐……集体婚礼的喜庆气氛与长三角物理研究中心的静谧悠然相得益彰。22对

新人手挽着手走上舞台,在此接受众人的祝福并许下庄重的誓言。

江苏时代PE工程师陈展鹏来溧3年,在他的影响下,女友陈香丽也随其来到溧阳,现任时代上汽宿舍主管。“我们都觉得参加集体婚礼很有意义。感谢高新区和企业用心举办的活动,我们非常感动。”陈展鹏告诉记者,他因新能源产业来到这里,而现在是因溧阳的美好留在这里。“企业提供了住房补贴,我们已经在这安了家。我相信,溧阳的人才生态以及发展潜力将吸引更多优秀人才来这儿发展。”陈展鹏笑着说道。

“今天宁德时代的新人们喜结连理,是园区的大喜事,这充分说明了园区不仅有科技和高新产业的发展,更有家的温暖。”溧阳高新区总工会主席徐美萍表示,园区希望更多的人才来这里创业,在这里安家。

自2016年,宁德时代相继和溧阳高新区、上汽集团联姻,共同绘就了一张

千亿级新能源产业集群的美好蓝图以来,科创舞台相继落地,精英人才纷至沓来……不少青年才俊在此收获了事业和爱情。

“园区未来发展的路径,是由强大的产业集群和专业的人才集群共同形成完善的创新生态。”在今年年初的“创新发展大会”上,市委常委、溧阳高新区党工委副书记、管委会副主任朱威这样强调。

创新是推动发展的第一动力,人才是促进创新的第一资源。当前,溧阳高新区按照市委、市政府要求,围绕“创成国高新,迈向科技城”的目标,全力推进科技人才集聚,全面提升创新发展能级。通过配套天目湖英才榜人才新政、壮大企业创新平台、实施人才创新“揭榜挂帅”制度、重点推进人才公寓建设、完善园区公共基础配套等举措,全力保障人才安居乐业,一幅“人才近悦远来”的画卷正在这片创新创业热土徐徐展开。

## 我们领证啦

**(陈怡)** 七夕当天,市民政局、市妇联、市司法局、市人民法院等单位联合在市婚姻登记处举办“缘定七夕,唯爱同心”——我们的节日“七夕”系列主题活动,为领证新人送上祝福。

市婚姻登记中心采取预约、错峰办理的方式,确保每对新人都能及时、便捷地享受到领证服务。市民政局还邀请了常州市“道德模范”“常州市好人”陈萍为新人集体颁证,引导新人珍惜姻缘、善待婚姻。市人民法院现场开展了“低彩礼、零家暴、共生育”宣传活动。



此外,“七夕幸福树”上书写“爱的幸福记事”、“爱的功夫茶”婚姻课堂等活动也让新人们感受到了满满的仪式感。

## 普法宣传为爱护航

**(徐怡)** 8月4日下午,古县街道综合指挥中心联合市法院、天目国际村社区在翠屏新村邻里中心开展“浪漫七夕,与法同行”普法宣传活动,辖区10对情侣、夫妻参加活动。

市法院现场开展《民法典》婚姻家庭专题知识讲座,将婚恋中可能遇到的法律问题以案例的形式展开分析。

古县街道网格员还向参加活动的情侣、夫妻送上鲜花和祝福。

## “七夕”鲜花生意火爆

**(刘喆)** 七夕当天,记者在我市大营巷的一家花店,看到店员忙着包装各类花束。

“最近几天,我们店里的鲜花订单比平时多一倍。”花店店员告诉记者,平时3元至5元一朵的红玫瑰现在卖到10元至15元,11朵、19朵、99朵红玫瑰花束依旧最受欢迎。

记者在采访中了解到,由于高温

天气下鲜花保鲜时间较短,很多花店基本上不会囤货,这也在一定程度上造成了七夕节鲜花供不应求、价格上涨的局面。今年,七夕玫瑰花束的消费“主力军”除了情侣外,还有一些商家,他们订购花束借势营销,如赠送给七夕当天进店的顾客,或推出七夕限定款鲜花奶茶饮品等,别出心裁地演绎“浪漫经济”。

## 荷花池边过七夕

**(韩一宁)** 七夕节是我国最具浪漫色彩的一个传统节日。8月4日晚,溧城街道“荷风市集”第二期“荷处不说爱”在八字桥礼诗圩村如期开展。

市民在荷花池边放荷灯,观赏烟花秀。更有梅花糕、棉花糖、芋圆烧仙草等七夕主题摊位吸引市民一起感受传统文

化魅力,现场人气火爆。

七夕节的热度只是溧城街道“夜经济”的一个缩影。7月29日起至8月28日,溧城街道举办“荷风市集”活动,共持续4周,第一期“荷风市集”就在乡村突破人流极限,累计接待4.5万人次。

## 青年人才交友联谊

**(徐怡)** 8月4日晚,团市委主办的“青亲伙伴·稻田有约”青年人才七夕联谊活动在南渡镇庆丰村举行,来自我市各行业领域的近40名男女青年共赴一场浪漫之约。

“千里姻缘一线牵”“指压板渡鹊桥”等游戏迅速拉近了青年男女间的距离。在轻松愉快的氛围中,大家畅谈各自生活、工作情况,在交流互动中展现才华,有牵手意向的男女青年还相互留了联系方式。



## 文艺演出庆七夕

**(刘喆)** 近日,由别桥镇新时代文明实践所、别桥镇政法和社会事业局(文体站)主办的“文明礼仪进家庭,和谐美满庆七夕”专场文艺演出在别桥镇淳化阁

帖广场举行。

舞蹈、诗朗诵、小品等节目精彩连连,最后的花样舞龙《舞动中国》更是将整场演出推向高潮,赢得满堂喝彩。

## 文明家庭分享暖心故事

**(史茵杰 丁慧琼)** 日前,溧城街道阳光城市社区新时代文明实践站开展“相聚七夕情意浓,文明家庭展新风”七夕节活动。参加活动的社区文明家庭代

表分享了夫妻相知相伴、家人互相扶持的暖心故事,阐述了家庭和睦的重要性,还在卡片上写下心里话互赠家人。现场氛围温馨浪漫。